Zusammenfassende Ubersicht

a
Gebiets- £ Mag-
Gegenstand sad = einheit
|_
Lohne
Wochenarbeitszeit je Arbeiter in der Industrie?).. B(i3) JD  Std.
» » » VWG » 1938=100
BruttoVerdienste je Arbeiter in der Industrie?)...
Stundenverdienste
mannlicher Arbeiter ..., ) » Pf
» P e VWG » 1938=100
weiblicher Arbeiter ... Bf3) » Pf
» D e, WG » 1938=100
aller Arbeiter ... WG » Pf
» » e BG » »
» » VWG » 1938=100
Wochenverebenste
mannlicher Arbeiter ..., BG3) » DM
» Y e VWG » 1938=100
weiblicher Arbeiter ... BG3) » DM
» VWG » 1938=100
aller Arbeiter VWG » DM
» » BG » DM
» » VWG » 1938=100
BruttoVerdienste im Steinkohlenbergbau
je verfahrene Schicht BG » DM
je angelegten Arbeiter » » »
Bruttoverdienste im Braunkohlenbergbau
je verfahrene Schicht » » »
je angelegten Arbeiter » » »
Sozialprodukt
Netto-Sozialprodukt
ZU FaKtorkKOStEN ......ccccvieeiiciieeececee s BG JS Mrd.DM
ZU MarktpreiSEN .o » oy »
Brutto-SozialprodukKt...........ccccooeiviennnnnecnns »  » »
davon:
Privater VerbraucCh..........cccoovivvveciiiecicinns » » »
Verbrauch von Staatsleistungen............cc.c...... » » »
INVESLILIONEN .o » » »
AuBEeNbeitrag. ..o » » »
Zahlungsbilanz
Autonome Transaktionen
Leistungsbilanz
AUSTUNT s 1BGu. JS Hill. DS-S
EiNTUNT ..o JBInW  » »
Sonstige autonome Transaktionen (netto) .... » » »
Saldo4) » » »

Finanzierung des Saldos

GESChENKE......coiciiccc s »
Geld- und Devisenzahlungen (netto)...................

1938

49,5
100

86,2
100

50,1
100

80,2

100

43,25
100

23,64
100

39,68

100

7,61
2187

6,75
2048

1936

37,7
44,0

47,3

29,4

9,4
85

1938

1948 1949
42,4 46,5
84,8 93,1

1123 1302

128,6 148,9
69,0 82,7

140,5 168,4

1045 1196

129,8 151,0

48,25 61,58

109,1 138,7

2760 36,26

117,8 154,6
4430 5557

110,0 140,6

9,65 10,70

1950

48,0
96,7

130,2
159,4
88,4
181,5
1275

126,1
161,9

67,65
154,3
40,01
1731
61,45
60,54
156,6

12,15

29

1951 1952
47,4 475
95,5 95,6
158,7 1712
183,0 197,4
101,5 107,4
208,3 220,4
1462 1574
1447 1557
185,8 199,8
76,96 82,99
175,2 189,0
44,85 48,02
193,8 207,3
69,45 75,02
68,52 74,00
177,4 191,0
14,28 15,33

2606 29i4 3297 3896 4124

9,18 9,89

2667

1948

1948

b >ID Jahresdurchschnitt, JS = Jahressumme. — 2) Ohne Bergbau. -- s) 1938, 1948 und 1949:

2895

1949

63,2
73,5

79,8
52,5
12,8

17,1
- 2,6

1949
1136

- 67 -
-1 035 -

861
174

10,80

12,72 13,47

3180 3775 3917

1950
71,7
83,8
90,3
58,0

12,9

20,9
-"ils

1950

1951 1952
90,2 98,4
106,0 117,0
1135 1256
66,1 71,1
16,3 19,8
29,2 314
+ 19 + 33
1951 1952

1984 3479 4060
-2 079 -2542 -3 105 -3 619

491

153 -

52 -

253 + 103

644 + 51 + 466

428 116
479 - 582

Jahr-
buch

Seite

506
522

506
522

506
522

506

522

506
522

506
522

506

522

524

544

VWG. — 4) Einsshl. ungeklarter Betrége.

6



